

В центре внимания - приоритетные задачи

В Национальном центре управления обороной Российской Федерации прошло заседание Коллегии Минобороны России с участием министра обороны генерала армии Сергея Шойгу

■ ЗНАЧИМО

В начале своего выступления глава военного ведомства сказал несколько слов об очередной террористической акции киевского режима против мирного населения. Как известно, 22 мая текущего года подразделение украинского националистического формирования вторглось на территорию Российской Федерации в районе международного пункта пропуска «Козинка» Белгородской области.

В ходе контртеррористической операции ударами авиации, огнём артиллерии и активными действиями подразделений прикрытия государственной границы Западного военного округа националистические формирования были заблокированы и разгромлены.

Остатки националистов отброшены на территорию Украины, где по ним продолжалось нанесение поражения до полной ликвидации.

Уничтожено более 70 украинских террористов, а также автомобильная и бронетанковая техника. На подобные действия украинских боевиков и в дальнейшем будем реагировать оперативно и предельно жёстко.

Затем министр перешёл к повестке заседания. Сначала он предложил рассмотреть вопрос о мерах по реализации социальных гарантий военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, и членам их семей.

На сегодняшний день принято 63 нормативных правовых акта, значительно расширивших права данной категории граждан.

Установлен статус ветерана боевых действий, назначены дополнительные денежные выпла-



ты, в том числе за особые отличия при выполнении поставлен-

Военнослужащим, получившим ранения, и семьям погибших оказывается единовременная помощь в размере трёх и пяти миллионов рублей соответственно, погашаются кредиты или предоставляются кредитные каникулы.

Командование воинских частей и органы местного самоуправления уделяют особое внимание семьям военнослужащих. К предоставлению им адресной помощи также активно привлекаются юнармейцы, ветеранские организации, женсоветы.

Дополнительное содействие оказывается благотворительны-

ми фондами и общественными организациями.

В соответствии с решением Президента Российской Федерации создан Государственный фонд поддержки участников специальной военной операции «Защитник Отечества».

«Такая системная работа будет продолжена, - сказал Сергей Шойгу. - Для нас важно, чтобы военнослужащие, выполняющие задачи в зоне специальной военной операции, знали, что их родные и близкие находятся под защитой государства».

Далее он предложил обсудить, как совершенствуется подготовка младших специалистов в Вооружённых Силах. С начала специаль-

ной военной операции прошли обучение более ста двадцати тысяч военнослужащих.

Непосредственно для группировок войск и вновь формируемых соединений и воинских частей подготовлено более двадцати одной тысячи специалистов, в том числе около пяти тысяч - к применению таких высокотехнологичных образцов, как танки Т-90М «Прорыв», БМП-2М с боевым модулем «Бережок», БМП-3, а также различных комплексов беспилотных летательных аппаратов.

Министр отметил, что учебные центры не только осуществляют одиночную подготовку, но и обучают расчёты, экипажи танков и боевых машин, в том числе для

формируемых в новых регионах соединений и воинских частей.

«Безусловно, - сказал он, - в последнее время нагрузка на учебную сеть значительно возросла, но это никоим образом не должно сказываться на качестве образовательного процесса. Программы подготовки необходимо корректировать с учётом опыта специальной военной операции».

«Военнослужащие должны владеть новыми приёмами ведения боя, уметь эффективно применять вооружение, знать тактику и технику противника, чтобы умело этому противостоять», - добавил министр обороны России Сергей Шойгу.

Елена ЩЕРБАНЮК.

Освобождение Артёмовска завершено

■ РЕЗУЛЬТАТИВНО ■

Выбив неонацистов из этого города ДНР, наши войска совместно со штурмовыми отрядами ещё раз подтвердили способность успешно решать боевые задачи в городских условиях.

21 мая Министерство обороны Российской Федерации сообщило, что на артёмовском тактическом направлении в результате наступательных действий штурмовых отрядов «Вагнер» при поддержке артиллерии и авиации Южной группировки войск завершено освобождение города Артёмовска. С завершением операции по ос-

с завершением операции по освобождению Артёмовска штурмовые отряды «Вагнер», а также всех военнослужащих подразделений Вооружённых Сил Российской Федерации, которые оказывали им поддержку и прикрывали с флангов, поздравил Президент России - Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин. «Все отличившиеся будут представлены к государственным наградам», - говорится в сообщении, размещённом на официальном сайте главы государства.

ва. Владимир БОЧАРОВ. №19 (19937) **Пятница**

26

мая 2023 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ВАЖНО

Повышать интенсивность боевой учёбы

Первого июня на Тихоокеанском флоте стартует летний период боевой учёбы. В основе её организации лежат повышение качества и интенсивности мероприятий боевой подготовки, совершенствование подготовки личного состава флота с учётом опыта, полученного в спецоперации.

Моряки-тихоокеанцы выйдут на полигоны, займут места на боевых постах и тренажёрах для совершенствования своего профессионального мастерства.

В основу ратной учёбы лягут повышение качества и интенсивности проводимых мероприятий боевой подготовки, совершенствование системы управления частями и подразделениями с учётом новых приёмов и способов тактических действий, полученных в ходе специальной военной операции.

На протяжении всей своей истории ТОФ является важнейшим гарантом обеспечения безопасности дальневосточных морских рубежей Отчизны. Во многом благодаря мужеству и самоотверженности моряков-тихоокеанцев поставлен прочный заслон у берегов России с морских и океанских направлений.

И сегодня тихоокеанцы мужественно сражаются с врагом, участвуя в специальной военной операции в Донбассе.

В последнее время ТОФ оснащается новыми, современными боевыми кораблями и подводными лодками, ракетным вооружением и совершенными авиационными комплексами, которые, умноженные на мужество и мастерство тихоокеанцев, составляют грозную силу для отражения любых угроз и поддержания безопасности дальневосточных морских рубежей России.

Совет ветеранов Тихоокеанского флота.

СРОЧНО В НОМЕР

Минобороны сообщает

После террористического акта 26 сентября 2022 года на «Северном потоке-1» и «Северном потоке-2» Вооружёнными Силами Российской Федерации осуществляются мероприятия по защите подобных объектов. И не напрасно.

24 мая в 5 часов 30 минут вооружёнными силами Украины осуществлена безуспешная попытка атаковать тремя беспилотными быстроходными катерами корабль «Иван Хурс» Черноморского флота, выполняющий задачи по обеспечению безопасности функционирования газовых трубопроводов «Турецкий поток» и «Голубой поток» в исключительной экономической зоне Турецкой Республики.

Все катера противника уничтожены огнём из штатного вооружения российского корабля в 140 километрах северо-восточнее пролива Босфор.

Корабль «Иван Хурс» Черноморского флота продолжает выполнение поставленных задач.

Свой мир, Россию защитим так завещали деды

Наши доблестные военнослужащие, выполняющие важные задачи специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, поразительное бесстрашие, непоколебимую решительность и максимальный профессионализм

Любовь к Отечеству испокон веков была яркой чертой русского национального духа. Привязанность к родной земле, своему народу, пережитой им истории, достижениям культуры всегда оказывалась неотъемлемой от традиций национального образа жизни. Одно из проявлений любви к Родине и преданности ей у взрослого человека - это готовность встать на её защиту, чему немало примеров в истории нашей страны.

Украинские диверсанты получили достойный отпор

Вторгшиеся в Белгородскую область террористы разгромлены

В ночь на понедельник высокоточным оружием большой дальности ВКС России уничтожили объекты на аэродроме Днепр. Тем временем киевский режим после поражения в Артёмовске предпринял террористические акции против мирного населения России. Украинские националистические формирования, попытавшиеся осуществить такую акцию в Грайворонском районе Белгородской области, разгромлены. На всех направлениях группировки наших войск пресекают переброску резервов противника к линии боевого соприкосновения и вылазки его диверсионно-разведывательных групп. Продолжается уничтожение живой силы противника, его вооружений и военной техники (в том числе западного производства), а также поражение пунктов управления, складов боеприпасов и ГСМ.

Правосудие - их главная задача

Разговор накануне юбилея

В июне Тихоокеанский военный суд отмечает 90-летие со дня образования. Накануне юбилейной даты мы встретились с председателем военного суда ТОФ полковником юстиции запаса Сергеем МИХАЙЛЮКОМ и попросили его ответить на вопросы редакции.

- Сергей Аркадьевич, в начале нашего разговора хотелось бы



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»



1. Зайди на сайт www.akc.ru или www.pressa-rf.ru



2. Заполни форму



3. Оплати онлайн